YCTHbIA CYET

« TABJINMHOE YMHOXEHUWE U OENNEHUE HA 2»

[1aBanTe,pebsaTa,
YUnTbCH CUYUTATD,
[enntb,yMHOXaTb,
[MpnbaBnsATh,BblYNTATD.
3anoMHUTE BCE,

Y10 6e3 ToyHoro cyeTa
He coBuHeTca ¢ MecTa
Jtobasa paborta!
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Apucomemuyeckuu dukmaHm
. Cilhido patnd ciestin Gndfs

Hangun yactHoe 4ucen 18 n 9.
 [1lponsBegeHne 4yncen paBHo 12 q
MHOXUTenewn 6. HYemy paBeH BTO[
Tenb?

 Hanaun nponsBegeHue 4ymncen 7 v 2 ‘
* YBenudb 20 Ha 11.

* Ha ckonbko 24 6onblue 87

« OOuH MHOXNTENBS, Apyron 2. Hanan pe
BeJeHue.




BcTaBb yncia B « OKOLLUKN»




CocCTaBhb U peIly 3314y




[LEE R

1.7 -2+2>8-2 4.6-:2=10:2+7
2.16:8=9-2-8 5.12-4-1>16-8
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[MepenoxuTte ABe CNUYKU TaK,

4YyTOObLI KOPpOBa CMOTpesia Ha3ag.




IlpedeHTAMI0O TOATOTOBHJIA

YUYUTC/IDb HAYAJBbHBIX KJIACCOB

MOY Tazonposoackoun COIII

Ilynuna Haraabssa BiaagumuposHa.

Jluteparypa:

O.U.Imutpuesa, O.A.MokpyimnHa
«Iloypounsle pa3pabOTKH IO MaTeMaTUKEy» 2KJ1acc.

A.B.Kouepruna,JI.N.I aiiinna
«Y4UM MAaTEMaTUKY C YBICUYCHUEM.




